

14.9.2014

5.kolo OKRESNÍHO PŘEBORU MUŽŮ

FK KOPIDLNO B	1	(1)
TJ Sokol ŽELEZNICE	0	(0)

sestava : Šuk – Nosek, Jerie, Beránek , Kahún – Pejskar (88´Ota Morávek), Marek,Zachoval , Bičičtě (88´Matěj Daniš) – Mestický (72´Karel Ziegelheim), Crha

branka : Zikmund

rozhodčí : Materna –Šotek ml., Kučera ŽK 4: 1

Po nevydařeném zápase v Jičíněvsi udělal trenér Hrych změny v sestavě – ve předu nastoupili dorostenci, stoperskou dvojici vytvořili překvapivě Šroubek a Berus. Od začátku mělo naše mužstvo mírně navrch, nedokázalo se ale proti pozorné domácí obraně prosadit. Naopak domácí vytěžili z minima tři body – v 17.minutě dostal ve vápně příliš času a prostoru domácí kapitán Zikmund a pěknou křížnou střelou nedal Šukovi šanci. Ještě do poločasu mohl srovnat Crha, ale před prázdnou brankou trefil jen tyč.

Druhý poločas už byl z naší strany slabší – hodně nepřesností přinášelo zbytečné ztráty míče a domácím už stačilo jen odkopávat míče. I Kopidlno ale mělo jednu velkou příležitost, když po standardce skončil míč na břevně Šukovy brány. V závěru mohl srovnat Marek, ale sám před brankou trefil jen domácího Brožíčka a následná střela aktivního Zachovala se do branky nevešla.

Herně to tak špatné nebylo, ale pokud nedáme branky, nemůžeme pomýšlet na bodový zisk.

5.kolo OKRESNÍ SOUTĚŽE MUŽŮ

13.9.2014

TJ Sokol ŽELEZNICE B	3	(2)
TJ Sokol LIBUŇ	2	(1)

sestava : Řežábek – Procházka(46´Ondra Morávek), Tominec ,Jína, Morávek Tomáš – Janda (73´Nožička) Bartoš (63´ Kamil Ziegelheim), Drahoňovský, Matěj Daniš (84´Čapek) – Jarka Daniš ml., Mestický (46´Šimánek)

rozhodčí : Jiříčka ŽK 1:2 diváků : 80

branky : Mestický, Tominec, Matěj Daniš

Úvod utkání se odehrál v režii Železnice, která si vytvořila několik šancí, ale střelci opět v koncovce zklamali. Do vedení šli hosté ve 25.minutě, když Vaška Řežábka(první start za dospělé) překonal Reinberger. Naštěstí o tři minuty později se prosadil s chutí hrající Mestický a srovnal stav. Do přestávky ještě zajistil domácím vedení hlavou po standardce Tomáš Tominec. Po změně stran byli domácí hráči aktivnější, ale supersance Šimánka a Jandy opět zůstaly bez užitku. Železnici vysvobodil až v 83.minutě možná nejlepší hráč na hřišti Matěj Daniš, který zvýšil na 3:1. V závěru ještě hosté dokázali snížit, na víc se ale naštěstí nezmohli.

TJ Sokol ŽELEZNICE - TJ Sokol CHOMUTICE 6: 2 (3:2)

sestava : Řežábek - Štěpán Kracík, Michal Pfeifer, Roman Klouza, Jan Bednařík, Ondra Morávek, Petr Smolík, Jan Hagi Mika, Jan Jína, Tomáš Čapek, Dominik David - Dominik Poličanský, Vojtěch Kracík a Jakub Pfeifer

branky : Mika a Čapek po 2, Bednařík a Poličanský

rozhodčí : Jiříčka ŽK 1:1 diváků : 22

V duelu dvou neporažených týmů byli hosté v prvním poločase fotbalovější, ale nedokázali vytvořené brankové příležitosti proměnit. Železnice se dostala do dvougólového vedení brankami Miky (penalta) a Bednaříka, hosté během pěti minut srovnali dvěma brankami O.Jezbery. Těsně před odchodem do šaten přidal třetí branku Čapek. Po změně stran přidali další branky Mika, Poličanský a Čapek a body z nepříliš pohledného utkání zůstaly zaslouženě doma.

okresní přebor žáků (7+1)

2.kolo

14.9.2014

TJ Sokol ŽELEZNICE - TJ Sokol LIBÁŇ 1:2 (1:2) a 3:3 (2:1) na penalty 3:2

sestava : David a Filip Burgertové, Jan Šťastný, Simona Pfeiferová, Dominik Hamšík, Roman Klouza, Tomáš Červeňák, René Telička, Patrik Saal, Adam Nýdrle, Jarka Daniš nejml., David Horáček

branky : Hamšík / Klouza2, Telička

První utkání bylo z naší strany vydařené, s věkově starším soupeřem jsme odehráli poměrně vyrovnanou partii, ale měli jsme smůlu v koncovce, když Šťastný a Hamšík trefili spojnice břevna a tyče.

Ani ve druhém utkání naši hráči nezklamali, srovnali stav těsně před koncem a v penaltovém rozstřelu vybojovali bod navíc, když David Burgert chytil dvě střely a rozhodující úspěch přidal Roman Klouza.

okresní přebor starších přípravek (5+1)

2.kolo - Jičíněves

13.9.2014

FK KOPIDLNO - TJ Sokol ŽELEZNICE 2:2 (1:1) penalty 5:3

SK Hošek ROBOUSY - TJ Sokol ŽELEZNICE 2:0 (1:0)

TJ Sokol JIČÍNĚVES - TJ Sokol ŽELEZNICE 1:1 penalty 4:3

branky : Honza Šťastný 2, Péťa Seman

okresní přebor mladších přípravek (4+1) 2.kolo, hřiště Nová Paka

14.9.2014

pro nepříznivé počasí odloženo na čtvrtek 18.září - hřiště
Hořice